



联合国



联合国人类住区会议

(生境二)

土耳其 伊斯坦布尔
1996年6月3日至14日

Distr.
LIMITED

A/CONF.165/L.5/Add.9
12 June 1996
CHINESE
Original: ENGLISH

议程项目10

地方当局、私营部门、议会议员、非政府组织以及
其他伙伴在实施生境议程方面的作用和贡献

第二委员会的报告

增 编

有劳工联盟论坛代表参加的情况介绍

1. 在1996年6月7日第8次会议上,第二委员会进行了有劳工联盟论坛代表参加的情况介绍。
2. Seyhan Erdogdu女士和Mathew Oliphant先生作了发言。
3. 发言以后,以下国家的伙伴和代表进行了对话/讨论:巴巴多斯、荷兰、突尼斯、菲律宾、南非、智利、乌干达、尼泊尔、尼日利亚、加纳、布隆迪和塞拉利昂。
4. 主席对情况介绍总结如下:

全球住房和就业行动

劳工联盟论坛代表介绍了1996年5月31日在伊斯坦布尔举行的其论坛会议期间编写的一份题为“全球住房和就业行动”的发言。举行论坛会议是为了讨论对城市发展进程的具体贡献，通过关于生境全球行动计划的共同立场并确保生境议程完全承认工人及其组织的作用和权利。

论坛代表们重申了联合国确认的住房权利和就业权利。他们呼吁改进工人们的工作和生活条件，并要求各国政府采取行动以确保国际劳工组织的各项公约得到尊重。劳工联盟将努力继续保持与政府、地方当局和私营部门的伙伴关系，并共同努力实现全面的住房和基础设施方案。

为了推动工会的充分承诺和贡献，各国政府必须更多地注意城市和人类住区发展，并注意到市场力量未能支持多数劳动人民改善其住房的努力。因此中央和地方各级政府的紧急和长期计划应该满足社会和文化基础设施的需要，例如住房和城市更新、有效的公共交通、能源、供水、医疗和保健护理以及就业机会。

他们接着说，建筑业尚未开发的潜力是经济增长和就业的主要动力，必须用于发展在住房发展、城市重建和维修以及环境管理活动方面对工人的基础设施训练。他们呼吁各国政府在非正式部门建立类似于正式部门的社会保护和劳动标准，并保障失业者的社会保护。他们还呼吁各国政府确保在建筑业最大限度地利用地方上现有的可再生建筑材料和自然资源以及适当的技术。他们提倡消除性别歧视和社会不平等现象，并培养妇女的能力使她们能够取得就业机会、资料和资源。

劳工联盟代表们认为，对发展中国家的发展援助的减少对社会发展产生了不利的影晌。各国政府必须寻找其他资源来资助社会方案。可以通过削减许多发展中国家仍然相当高的军事开支并利用这些资源提供基本和社会基础设施，包括创造就业机会，从而寻求更多的资源。

代表们支持情况介绍并特别强调必须增进对关于工人权利的国际公约的尊重，包括结社自由、保护移徙工人、改进农村地区的工作和生活条

件、提高女工的地位以及关于童工的规定。他们呼吁对做同样工作的当地和外来工人以及男工和女工给予同等的待遇。各代表团提倡非政府组织和地方当局与劳工联盟建立伙伴关系，以支持关于工人权利和工作条件的国际公约。

讨论会上回顾了私营部门作为雇主在推动“社会工资”和为工人取得适当的住房、财产使用和基础设施方面的责任。各代表团提倡在开发人力资本和改善工作条件方面进行投资，他们还表示，这些规定不应该导致非工会化。

国际劳工联盟社团呼吁进入政府和多边组织采取行动的一个新时代，由它们对人权承担义务，包括“人类安全”，这意味着工作、取得粮食和营养、取得教育、取得保健和住房、行使社会、文化和政治权利及其消除犯罪的权利。

XX XX XX XX XX